

## होंडा ने भारत में की 13वें होंडा रंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट अवार्ड की घोषणा

लखनऊ। भारत में प्रीमियम कारों की अग्रणी निर्माता होन्डा कार्स इंडिया लिमिटेड (एचसीआईएल) ने 2019-20 के लिए रंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट (एच-श-एस) अवार्ड के 13वें संस्करण का आयोजन किया और देशभर से भारत के प्रतिष्ठा साइंस एंड टेक/नोर्लॉजी संस्थान आईआईटीए चयनित 14 छात्रों को गुरस्वार प्रदान किए। होन्डा के वरिष्ठ कार्यकारी और प्रतिष्ठा भारतीय वैज्ञानिकों के एक निष्पक्ष मंडल द्वारा मूल्यांकन के बाद आईआईटी के प्रति-नकारात्मक सुझावों को रंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट अवार्ड प्रदान किया जाता है। रंग इंजीनियर एंड साइंटिस्ट प्रोग्राम के ताजा संस्करण के साथ, कंपनी ने 13 सालों में 168 छात्रों को सम्मानित और गुरस्कुत किया है। भारत में एच-श-एस अवार्ड की स्थापना 2007 में टॉय फाउंडेशन ने की थी और इसका आयोजन होन्डा कार्स इंडिया द्वारा इन युवा छात्रों को प्रोत्साहित करने के लिए किया जाता है, जिन्होंने विज्ञान एवं प्रौद्योगिकी के क्षेत्र में उत्कृष्ट प्रदर्शन किया है और तकनीकी/वैज्ञानिक उपलब्धि हासिल करने की अवकाश रखते हैं। इस कार्यक्रम के साथ, टॉय फाउंडेशन को युवा पीढ़ी के बीच एको टेक्नोलॉजी की अवधारणाओं को प्रोत्साहित करने और बढ़ाना देने और जापानी एवं भारतीय युवाओं के बीच बहचौत और विचारों के आदान-प्रदान को मजबूत के माध्यम से विज्ञान, प्रौद्योगिकी और उद्योग को नेतृत्व प्रदान करने की उम्मीद है।

मुख्य अतिथि महामंडल श्री सतोशी सुजुवी, भारत में जापान के राजदूत, ने छात्रों को उनके शिक्षण में उत्कृष्ट प्रदर्शन करने के लिए पुरस्कार प्रदान किए। इस अवसर पर, श्री अकीरा कोजीमा, इन्फोस्टार, टॉय फाउंडेशन और श्री विरेश गहड़, सीनियर फेलो - एनजी एंड



रिस्च इंस्टीट्यूट (टी) भी शामिल थे। टॉय फाउंडेशन- जापान, पटना, हाइदराबाद, कानपुर, ठाणे और दिल्ली - में एक व्यापक जल प्रक्रिया के आधार पर चयनित 14 छात्रों में से प्रत्येक विजेता को 3000 डॉलर का गुरस्कार प्रदान किया गया। प्रत्येक विजेता पुरस्कार राशि का इस्तेमाल केवल आगे की शिक्षा प्राप्त करने/कौशल विकास के लिए ही करेगा। इसके अलावा, प्रत्येक एच-श-एस अवार्ड विजेता एच-श-एस अवार्ड फिल्म के लिए पात्र बन जाता है, जो जापान में एक कंपनी या अनुसंधान संस्थान में छह महीने (10 सप्ते) के लिए एक इंटरनल कार्यक्रम की पेशकश करता है और इसके लिए उन्हें 7000 डॉलर प्रदान किए जाते हैं। एच-श-एस अवार्ड के बारे में जानें और, श्री गान्धारी, प्रिंसिपल और संस्थापक, टॉय फाउंडेशन, ने कहा, 'एच-श-एस अवार्ड का 13वां संस्करण सफलतापूर्वक पूरा करने हमारे लिए गर्व की बात है। विभिन्न आईआईटी से 495 से अधिक छात्रों के भाग लेने के साथ इस वर्ष छात्रों का अनुभव और प्रतिभाग्य अभूतपूर्व रही। हर साल आने अनुसंधान कार्य को प्रोत्साहित करने के लिए छात्रों को बर्गीकृत और उनके उत्साह के व्यापक विषयों को देखना मेरे लिए खुशी का बात है। उन्होंने आगे कहा, 'एच-श-एस अवार्ड हमारे लिए, छात्रों को नेतृत्व और दृढ़ संकल्प को सम्मानित करने का एक जरिया है।